
    

 

PREDMET: IZVEŠTAJ O REALIZACIJI PROGRAMA ODBOJKAŠKOG SAVEZA BEOGRADA ZA 2018. 

 

SARADNJA SA KLUBOVIMA 

 

U toku 2018. Savez je obavljao sve poslove u vezi sa prvim registracijama, preregistracijom 

klubova I igrača, licenciranjem I sprovođenjem takmičenja na nivou Beograda. Pored redovnih 

administrativnih poslova organizovana je i redovna skupština kao i dva sastanka sa klubovima u vezi 

sa takmičenjima (jun I avgust).  

 

SARADNJA SA GRADSKIM SEKRETARIJATOM (GSSO) I SPORTSKIM SAVEZOM BEOGRADA 

(SSAB)  

 

Svi izveštaji o realizaciji programa I pravdanja sredstava (kvartalni, godišnji I za Trofej 

Beograda)  dostavljeni su u predviđenim rokovima Gradskom sekretarijatu za sport I omladinu kao I 

Sportskom savezu Beograda. Svi dokumenti i informacije koje su tražene od strane GSSO I SSAB 

dostavljane su pravovremeno.  Predlog programa za 2019. godinu predat GSSO I SSAB 15.5.2018.g.  

 

 

SARADNJA SA OSS 

 

U toku 2018. godine saradnja sa OSS je bila na visokom nivou. Predsednik, generalni sekretar 

i izvršni odbor OSB održao je više sastanaka sa predsednikom i generalnim sekretarom OSS. 

Odbojkaški savez Srbije pomogao je OSB sa postavljanjem gerflora za finale majskog turnira i za 

odigravanje Prvenstva Beograda za mlađe kategorije.   

 

TAKMIČENJA 

 

Prvenstva Beograda u sezoni 2017/2018 uspešno su završena, a dodela medalja organizovana je u SC 

Banjica, gde se okupila 51 ekipa i više od 1000 gledalaca.  

Veoma uspešno je organizovan i prvomajski turnir, na kome je  učestvovala 41 ekipa, od tog broja 

skoro polovina je bila  iz inostranstva (Italija, Slovačka, Slovenija, Crna Gora, Hrvatska, Makedonija, 

BiH). 

Takmičenja u sezoni 2018/2019. počela su u drugoj polovini septembra.  

 



 

 

REPREZENTACIJE I KAMPOVI 

 

U toku februara u SC Vizura i SC Banjica održan je kamp beogradskih odbojkaških nada.  

Na Trofeju Beograda učestvovale su dve ženske i dve  muške reprezentacije grada. 

Na Trofeju Zagreba učestvovale su muška i ženska reprezentacija grada, a pripreme reprezentacija 

grada organizovane su u SC Vizura i SC Banjica. 

Na kraju kalendarske godine (29./30.12) održan je još jedan kamp u koji je okupio po sto dečaka i 

devojčica. Na kampu su učestvovale devojčice u tri grupe (godišta 2006./2005./2004.) i dečaci u četiri 

grupe (2006./2005./2004./2003.) Selektori reprezentacija Beograda bili su zadovoljni odzivom i 

kvalitetom, a jedna grupa dečaka i devojčica sa ovog kampa učestvovaće i na kampu koji se 

organizuje u februaru.   

 

PROMOTIVNE AKTIVNOSTI 

 

Predstavnici OK Avala, OK As, OK TENT , OK Obrenovac I predstavnik OSB prisustvovali su 

otvaranju Svetskog prvenstva za muškarce u Italiji. 

U novembru se OSB u saradnji sa OSS predstavio na sajmu sporta, a poziv za prezentaciju je poslat 

svim klubovima sa teritorije Beograda. U toku sajma odigran je i turnir Mini lige. Nekoliko klubova 

se predstavilo i na Dečijem sajmu, na poziv Odbojkaškog saveza Beograda. 

U toku godine redovno je ažuriran sajt, a postavljen je i novi sajt sa novom platformom. Tokom 

2018. veća pažnja posvećena promociji na društvenim mrežama (Instagram, Facebook, Twitter...).  

 

 

                Odbojkaški savez Beograda 

Mladen Maran, predsednik saveza 


